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„…aj tak sme stále frajeri…“ 
Tisková zpráva ze dne 1. října 2012 

Autorka textu: Daniela Havlíčková, AICM ČR - ICM Hodina H Pelhřimov 
Foto: Zdeněk Krejsa a Vlastimil Kopeček  

 
 

Trefně vybrané motto pro oslavy  Združenia Informačných a 
poradenských centier mladých ve Slovenské republice (ZIPCeM), 
které  si v pátek 28. září 2012 připomnělo 20 let své existence ve 
městě Prievidza na Slovensku. 
Zástupci Asociace pro podporu informačních center pro mládež 
v České republice (AICM ČR)  byli při  tom. A že jsou opravdoví 
frajeři dokázali  slovenští kolegové nejen svou aktivní činností po 
dobu 20 let, skvělou přípravou a průběhem slavnostního večera, 
ale i neskutečně kreativním, mírně adrenalinovým, ale i citlivým 
programem a zejména lidským přístupem k českým kolegům. 

 
 
ZIPCeM je tady pro mladé již 20 let 
Uplynulých dvacet roků se ZIPCeM naléhavě držel svého poslání – přispívat ke zlepšení a 
přístupnosti informačně poradenských služeb pro mládež, nabízet svým klientům v oblasti 
informačně poradenských služeb to, co reálně potřebují a přispívat k profesionalizaci pracovníků s 
mládeží poskytujících informačně poradenskou činnost na úrovni vysokého evropského standardu. 
Tomuto poslání zůstává ZIPCeM i nadále věrný. 
 
Uplynulých dvacet roků nebylo jednoduchých 
Avšak dnes je Združenie Informačných a poradenských centier mladých ve Slovenské republice 
reprezentantem sítě organizací, aktivně působících v oblasti informačně poradenských služeb pro 
mládež, které vystupují pod společným názvem Informačné centrum mladých. Hlavní úlohou 
ZIPCeM je zabezpečovat jejich aktivní vzájemnou spolupráci a koordinovat aktivity jednotlivých 
organizací v rámci sítě tak, aby splňovaly kritéria společné metodiky práce a aby poskytovaly 
informační a poradenské služby na základě společných postupů při dodržování základních 
dohodnutých principů a kritérií. Jsou mezi nimi: princip anonymity a diskrétnosti, osobní přístup ke 
klientům, profesionalita a odbornost, dostupnost a atraktivita poskytovaných informací a 
bezplatnost informačních a poradenských služeb. ZIPCeM je přirozeným partnerem Ministerstva 
školstva, vedy, výskumu a športu SR, Slovenského inštitútu mládeže – IUVENTA a také Rady 
mládeže SR.  
Kromě informačně poradenských služeb pro mladé má ZIPCeM za sebou v průběhu uplynulých 
dvaceti roků také bohatou ediční činnost. Každoročně publikuje kvalitní tematické informační 
materiály odrážející aktuální potřeby a požadavky mladých lidí. 
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AICM ČR a ZIPCeM SR rozvíjejí spolupráci i vzájemnou podporu 
Obě organizace si jsou velmi blízké – jazykově, historicky, kulturně i obsahem a zaměřením své 
činnosti. Vzájemně si mohou být oporou, podporou,  inspirací, a motivací a co je nejdůležitější – 
jsou přáteli v pravém slova smyslu.  
Vyměňují si zkušenosti, informace, informační materiály a další výstupy. Zahájeny byly také 
společné aktivity  v oblasti společného vzdělávání pracovníků ICM a výměn mládeže,  připravují se 
společné aktivity zaměřené na dobrovolníky a další projekty a programy.    
 
Dárek ke dvacetinám dostali především účastníci oslav  
Perfektně koncipovaný slavnostní večer se zajímavým kulturním programem si užili všichni 
účastníci oslav. Zástupci AICM ČR předali oslavenci dárky, poblahopřáli všem jen vše dobré do 
další dvacítky minimálně. ZiPCeM ale patří k těm, kteří dárky rádi dávají, poněvadž co bylo 
fantastické – zástupci AICM ČR obdrželi dárky v podobě doplňkového programu. Společně se 
zástupci ZIPCeM fárali pod odborným dohledem do dolu a byli přítomni odstřelu uhlí, ochutnali 
tradiční kuchyni na husích hodech, navštívili Vodní svět s račí farmou, ochutnali pstruhy na 
pirátské lodi. Nechybělo ani jednání o další spolupráci a společných aktivitách. 
 
Děkujeme 
Prosté slovo „děkujeme“ nevystihne vše, co by zástupci AICM ČR  rádi vyjádřili slovenským 
přátelům za veškerou pozornost, lidskost a osobní přístup, který slovenští kolegové všem věnovali. 
Přátelství…to je někdy víc než láska… 
Z celého srdce opravdové velké díky, přátelé! Jste opravdoví frajeři! Jen tak dál. 
 
 

Fotogalerie 
 

  

Část týmu AICM na slavnostním večeru  Význam práce ZIPCeM ocenila paní Eva Masárová, vedoucí 
odboru pro mládež ze slovenského ministerstva školství 
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Na slavnostním večeru byla předána ocenění osobnostem, 
které se významně zasloužily o úspěchy ZIPCeM   

Svůj dárek ZIPCeMu k narozeninám předala i AICM ČR – 
byl to narozeninový dort a patnáctikilová svíce 

 
 

 
 

 

Součástí programu byly také divadelní skeče  Na závěr slavnosti zazpívali mladí dobrovolníci píseň Petera 
Nagye „Aj tak sme stále frajeri“  
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Tým AICM a ZIPCeMu se připravuje na sfárání do třista 
metrové hloubky v uhelných dolech Nováky 

Čekání na odstřel v uhelné sloji 

 
 
 
 

  

Z dolu se vrátili všichni… Exkurse na račí farmě 

 


